
ATA DA 5036 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 05 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

Guedes Maciel, que notou a ausência do vereador Railson, com a proteção de DEUS e 

havendo número legal, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida a presidente 

solicitou que fosse feita a leitura de um versículo da Bíblia e em seguida a oração. O 

Vereador Osório fez a leitura em seguida todos fizeram a oração do Pai Nosso. Logo após 

a senhora presidente solicitou que fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, que 

após lida foi aprovada por todos os presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, 

quero agradecer a presença da Diretora do CEMEI a senhora Berenice a coordenadora 

pedagógica Cleuma e a coordenadora Antônia Leal, no PEQUENO EXPEDIENTE, temos 

um requerimento do vereador Rodrigo, peço que ele leia e der as suas justificativas. 

VEREADOR RODRIGO: boa noite presidente, aos nobres colegas vereadores e 

vereadoras, os servidores da casa e os visitantes aqui presente, REQUERIMENTO N 

011/2025, AUTOR RODRIGO LIMA COELHO COSTA, OBJETIVO: SOLICITA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL O MELHORAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS QUE DÃO ACESSO 

ÀS FAZENDAS BACURI 1, BACURI 2, BACURI 3, CAMPESTRE E FIRMEZA, NA REGIÃO DO 

CHUPÉ. PRESIDENTE BETÂNIA: lido o requerimento se alguém quiser comenta a palavra 

está franqueada. Não havendo ninguém vamos colocar em votação o REQUERIMENTO 

1\12  011/2025, DO VEREADOR RODRIGO COSTA, sendo todos a favor aprovado por 

unanimidade. Vamos passar para a ORDEM DO DIA, na ordem do dia temos o PROJETO 

DE LEI N2  001/2025, DO VEREADOR LEONTINO BARROS AZEVEDO, ASSUNTO: INSTITUI 

O DIA DO CATÓLICO NO MUNICÍPIO DE ITACAJÁ—TO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, peço 

que a comissão leia o seu parecer. VEREADOR OSÓRIO: estivemos aqui as 15h, onde a 

comissão de constituição, justiça, estava eu e o Leontino, o Railson não estava, mais dois 

terços e o suficiente para deliberar para votação no dia de hoje, passo a palavra para o 

vereador Leontino para fazer a leitura do parecer. VEREADOR LEONTINO: a comissão 

de constituição, justiça e redação vota a favor pela tramitação do projeto de lei na casa. 

PRESIDENTE BETÂNIA: Vamos colocar em primeira votação o PROJETO DE LEI N 

001/2025, sendo todos a favor aprovado por unanimidade. vamos dar entrada nos 

projetos de leis, PROJETO DE LEI N2  024/2025, DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO 

MUNICÍPIO DE ITACAJÁ-TO, PARA O PERÍODO DE 2026 A 2029. PROJETO DE LEI N 

025/2025, DISPÕE SOBRE A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCICÍO DE 

2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N2  026/2025, ESTIMA A RECEITA E 

FIXA DESPESA DO ORÇAMENTO PROGRAMA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ, 

PARA O EXERCÍRCIO FINANCEIRO DE 2026. Não havendo mais nada a tratar declaro a 

presente sessão encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, primeiro 

se. crtáp da mesa aos 0'41as do mês de novembro de 


